U-PROX
Keyeap G4

<

<3,

WWW.U-prox.systems o>r

support@u-prox.systems Www.U-prox.systems/doc_keypadgs
WIRELESS KEYPAD
Is a part of the U-Prox security alarm system
User manual
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TECLADO INALAMBRICO
Es parte del sistema de alarma de seguridad U-Prox.
Manual de usuario
Fabricante: Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kiev, Ucrania

CLAVIER SANS FIL
Fait partie du systéme d'alarme de sécurité U-Prox
Manuel utilisateur
Fabricant: Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kiev, Ukraine

TECLADO VIA RADIO
Faz parte do sistema de alarme de seguranca U-Prox
Manual do usuario
Fabricante Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kiev, Ucrania

BECMNPOBOJHASA KNABUATYPA
YacTb ycTponcTBa OXpaHHoOW curHanusauun U-Prox
PyKkoBoACTBO Nonb3oBatens
MpownssoauTens: 000 “VHTerpenTen TekHnkan BuxH N1a"
03035, YkpauHa, . Knes, yn. Bacunua Jinnkosckoro, 1

BE31IPOTOBA K/ABIATYPA
YacTrHa 0xopoHHOI cuctemn U-Prox
Moci6HuK KopucTyBaua
Bupo6Huk: TOB “IHTerpenten TekHikan BixH /11a”
03035, YkpaiHa, M. Kuis, Byn. Bacuns /Innkiscbkoro, 1

U-PROX

U-Prox Keypad G4 - is a wireless keypad designed for arming and
disarming, displaying alarms and device status, as well as
interaction with the user of the alarm system.

The device is connected to the control panel and is configured
with the U-Prox Installer mobile application.

Functional parts of the device (see picture)
1. Keypad case

2. Indicator "U-Prox"

3. Touch surface

4. Indicator button "Partition 1"
5. Indicator button "Partition 2"
6. Indicator button "Partition 3"
7. Indicator button "Partition 4"
8. "Partial Arming" button ("Stay"
or "Night Mode")

9. "Arming" button

10. "Disarming" button

11. "Info" button with
reprogramming capability
12. "Cancel" button

13."OK" button - additional
actions

14. Keypad case, rear view
15. Mounting plate

16. Tamper switch

17. On/Off switch

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Code length 6
Partitions 4
Power 3V, four AAA alkaline batteries included

Service life of batteries  up to 2 years

ISM-band wireless interface
with several channels

ITU region 1 (EU, UA): 868.0 to 868.6 MHz,
bandwidth 100kHz, 20 mW max.,
up to 4800m (in line of sight)

ITU region 3 (AU):  916.5 to 917 MHz,
bandwidth 100kHz, 20 mW max.,
up to 4800m (in line of sight)

Russian Federation: 868.0 to 868.2 MHz,
bandwidth 100kHz, 10 mW max.,
up to 3200m (in line of sight)

Secure two way communication,
sabotage detection, key - 256 bits

-10°C to +55°C
167 x 120 x 15 mm & 250 grams
white, black

Radio frequency

Communication

Operating temperature range

Dimensions & weight

Case colour

U-Prox Keypad G4 - es un teclado inalambrico disenado para
armar y desarmar, mostrar alarmas y el estado del dispositivo, asi
como interaccion con el usuario del sistema de alarma.
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El dispositivo esta conectado al panel de control y esta
configurado con la aplicacion movil U-Prox Installer. E‘;t,gﬂ:.'
U-Prox Installer

Partes funcionales del dispositivo (ver imagen)

1. Caja del teclado 10. Boton "Desarmado"

2. Indicador "U-Prox" 11. Boton "Informacion” con

3. Toque la superficie capacidad de reprogramacion
4. Boton indicador "Particion 1" 12. Boton "Cancelar"

5. Boton indicador "Particion 2" 13. Boton "Aceptar" - adicional
6. Boton indicador "Particion 3" comportamiento

7. Boton indicador "Particion 4" 14. Caja del teclado, vista trasera
8. Boton "Armado Parcial" ("En 15. Placa de montaje

Casa" o "Modo nocturno") 16. Interruptor de sabotaje

9. Boton "Armado” 17. Interruptor de encendido /

U-Prox Keypad G& - est un clavier sans fil concu pour armer et
désarmer, afficher les alarmes et l'état de l'appareil, ainsi que
interaction avec l'utilisateur du systéme d'alarme.
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L'appareil est connecté au panneau de commande et est :;;itﬁi
configuré avec l'application mobile U-Prox Installer. “@

U-Prox Installer

Parties fonctionnelles de l'appareil (voir photo)

1. Etui a clavier 10. Bouton "Désarmement"

2. Indicateur "U-Prox" 11. Bouton "Info" avec

3. Surface tactile capacité de reprogrammation

4. Bouton indicateur "Partition 1" 12. Bouton "Annuler"

5. Bouton indicateur "Partition 2" 13. Bouton "OK" - supplémentaire
6. Bouton indicateur "Partition 3" Actions

7. Bouton indicateur "Partition 4" 14. Boitier de clavier, vue arriére
8. Bouton « Armement partiel » 15. Plaque de montage

(«Séjour» ou "Mode Nuit") 16. Tinterrupteur d'autoprotection
9. Bouton « Armer » 17. Interrupteur marche/arrét

apagado
ESPECIFICACIONES TECNICAS SPECIFICATIONS TECHNIQUES
Longitud de codigo 6 Longueur du code 6
Particiones 4 Cloisons 4

Alimentacion 3V, cuatro pilas alcalinas AAA incluidas

Alimentation 3V, quatre piles alcalines AAA incluses

Vida atil de las baterias  hasta 2 afios

Durée de vie des batteriesjusqu'a 2 ans

Interfaz inalambrica de banda ISM
con varios canales

Region 1de la UIT (UE, UA): 868,0 a 868,6 MHz,
ancho de banda 100 kHz, 20 mW max.,
hasta 4800 m (en linea de vision)

Region 3 de la UIT (AU): 916,5 a 917 MHz,
ancho de banda 100 kHz, 20 mW max.,
hasta 4800 m (en linea de vision)

Federacion de Rusia: 868,0 a 868,2 MHz,
ancho de banda 100kHz, 10 mW max.,
hasta 3200 m (en linea de vision)

Comunicacion bidireccional segura,
deteccion de sabotaje, clave - 256 bits

-10°Ca +55°C

Frecuencia de radio

Comunicacion

Rango de temperatura
de funcionamiento

Dimensiones y peso 167 x 120 x 15 mm & 250 gramos

Interface sans fil bande ISM
avec plusieurs canaux

Région UIT 1 (UE, UA) : 868,0 & 868,6 MHz,
bande passante 100kHz, 20 mW max.,
jusqu'a 4800m (en ligne de mire)

UIT région 3 (AU) : 916,5 & 917 MHz,
bande passante 100kHz, 20 mW max.,
jusqu'a 4800m (en ligne de mire)

Fédération de Russie : 868,0 a 868,2 MHz,
bande passante 100kHz, 10 mW max.,
jusqu'a 3200m (en ligne de mire)

Fréquence radio

Communication Communication bidirectionnelle sécurisée,
détection de sabotage, clé - 256 bits

-10°C a +55°C

Plage de température
de fonctionnement

Di ions & poids 167 x 120 x 15 mm & 250 grammes

COMPLETE SET

1. U-Prox Keypad G4; 2. Four AAA LRO3 alkaline batteries (pre-installed);
3. Quick start guide

CAUTION. RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN INCORRECT
TYPE. DISPOSE USED BATTERIES ACCORDING TO THE NATIONAL REGULATIONS

Do not use salt batteries (R03)! FRO3 lithium batteries or alkaline batteries
(LRO3) are highly recommended. Usage of alkaline batteries (LR03) allowed
only at temperatures above +5°C.

WARRANTY

Warranty for U-Prox devices (except batteries) is valid for two years after
the purchase date.

If the device operates incorrectly, please contact support@u-prox.systems
at first, maybe it can be solved remotely.

Color de la caja blanco, negro

JUEGO COMPLETO

1. U-Prox Keypad Gé&; 2. Cuatro pilas alcalinas AAA LRO3 (preinstaladas);
3. Guia de inicio rapido

PRECAUCION. RIESGO DE EXPLOSION SI LA BATERIA SE REEMPLAZA POR UNA
INCORRECTA. DESECHE LAS BATERIAS USADAS DE ACUERDO CON LAS
REGLAMENTACIONES NACIONALES

iNo utilice pilas de sal (R03)! Pilas de litio FRO3 o pilas alcalinas (LR03) son
muy recomendables. Se permite el uso de pilas alcalinas (LR03) solo a
temperaturas superiores a + 5 ° C.

GARANTIA

La garantia para los dispositivos U-Prox (excepto las baterias) es valida por
dos anos después la fecha de compra. Si el dispositivo funciona incorrect-
amente, pongase en contacto con support@u-prox.systems al principio, tal
vez se pueda resolver de forma remota.

Couleur du boitier blanc, noir

ENSEMBLE COMPLET

1. U-Prox Keypad G4 ; 2. Quatre piles alcalines AAA LRO3 (préinstallées) ;
3. Guide de demarrage rapide

AVERTIR. RISQUE D'EXPLOSION SI LA BATTERIE EST REMPLACEE PAR UNE
INCORRECTE TAPER. ELIMINER LES BATTERIES USEES CONFORMEMENT AUX
REGLEMENTATIONS NATIONALES

N'utilisez pas de piles au sel (R03) ! Piles au lithium FRO3 ou piles alcalines
(LRO3) sont fortement recommandés. Utilisation de piles alcalines (LR03)
autorisée uniquement a des températures supérieures a +5°C.

GARANTIE

La garantie des appareils U-Prox (a l'exception des batteries) est valable
deux ans aprés la date d'achat. Si lappareil ne fonctionne pas
correctement, veuillez contacter support@u-prox.systems au début,
peut-étre que cela peut étre résolu a distance.



U-Prox Keypad G4 - € um teclado via radio projetado para armar e
desarmar, exibir alarmes e estado do dispositivo, bem como
interacao com o usuario do sistema de alarme.

0 dispositivo esta conectado ao painel de controle e &
configurado com o aplicativo movel U-Prox Installer.

U-Prox Installer

Partes funcionais do dispositivo (ver imagem)

1. Carcaca do teclado 10. Botao "Desarmar"

2. Indicador "U-Prox" 11. Botao "Info" com

3. Superficie de toque capacidade de reprogramagao
4. Botao indicador "Particao 1" 12. Botao "Cancelar"

5. Botao indicador "Particao 2" 13. Botao "OK" - adicional agoes
6. Botao indicador "Particao 3" 14. Carcaga do teclado, vista

7. Botdo indicador "Particao 4" traseira

8. Botdo "Armar Parcial" ("Parcial" 15. Placa de montagem

ou "Modo noturno") 16. Interruptor de sabotagem
9. Botao "Armar" 17. Botdo ligar / desligar

ESPECIFICAGOES TECNICAS
Comprimento do codigo 6

Particoes 4

Alimentagao 3V, quatro pilhas alcalinas AAA incluidas

Vida Gtil das baterias até 2 anos

Interface radio de banda ISM
com varios canais

Frequéncia de radio

Regido 1da ITU (EU, UA): 868,0 a 868,6 MHz,
largura de banda 100kHz, 20 mW max.,
até 4800m (na linha de visdo)

Regido 3 do ITU (AU): 916,5 a 917 MHz,
largura de banda 100kHz, 20 mW max.,
até 4800m (na linha de visdo)

Federagao Russa: 868,0 a 868,2 MHz,
largura de banda 100kHz, 10 mW max.,
até 3200m (na linha de visdo)

Comunicacao Comunicacao segura nos dois sentidos,

deteccao de sabotagem, chave - 256 bits

Faixa de temperatura -10°C a +55°C

de operacional

Dimensodes e peso 167 x 120 X 15 mm e 250 gramas

Cor da carcaga branco, preto

CONJUNTO COMPLETO

1. U-Prox Keypad G4; 2. Quatro pilhas alcalinas AAA LRO3 (pré-instaladas);
3. Guia de inicio rapido

CUIDADO. RISCO DE EXPLOSAO SE A BATERIA FOR SUBSTITUIDA POR UMA
DE MODELO INCORRETO. DESCARTE AS BATERIAS USADAS DE ACORDO
COM OS REGULAMENTOS NACIONAIS

Nao use baterias de sal (R03)! As FRO3 baterias de litio, ou baterias
alcalinas (LR03) sdo altamente recomendados. Uso de baterias alcalinas
(LRO3) permitido somente em temperaturas acima de + 5 ° C.

GARANTIA

A garantia para dispositivos U-Prox (exceto baterias) é valida por dois
anos apos a data de compra. Se o dispositivo funcionar incorretamente,
entre em contato com support@u-prox.systems no inicio, talvez possa ser
resolvido remotamente.

U-Prox Keypad G4 - 6ecnpoBofiHas knasuatypa, npefHa3HayeHa
ANS NOCTAaHOBKM M CHATWS C OXpaHbl, WHAMKAUMW TPeBor u
COCTOSIHMS YCTPOCTBA M B3aMMOAENCTBUS C MOMb3oBaTenem
OXPaHHOWN CUrHanu3auum.
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U-Prox Installer

YCTPOVICTBO MOAKMIOUAETCS K LIEHTPY OXPaHbl U HacTpanBaeTcs ¢
noMoLLbio MOBUNbHOTO NpunoxeHns U-Prox Installer.

DYHKLMOHANbHbIE 3NeMeHTbl ycTpoicTea (cm. puc.)

Kopnyc knasuatypbl 10. KHonka "CHATue ¢ oxpaHbl"
nankaTop "U-Prox" 11. KHonka "MHdopmauns" ¢
CeHcopHas NOBEPXHOCTb BO3MOXHOCTbIO
KHonka-unavkatop "Mpynna 1" nporpamMmupoBaHuns

12. KHonka "OtmeHa"

13. KHonka "OK" -
[IONONHUTENbHbIE AENCTBNS
14. 3apaHAs nnacTuHa Kopnyca
15. MOHTaXKHas nnacTuHa

16. Tamnep-KOHTAKT

17. KHonka BknoyeHus /
BbIKMOYEHNS

KHonka-nHamnkartop "Mpynna 2"
KHonka-nnaukartop "Mpynna 3"
KHonka-nnankartop "Mpynna 4"
Krnonka "YacTnyHas nocraHoBka"
("NocTaHoBKa oCTalCk', UK
"HouHOM pexum")

9. KHonka "MoctaHoBKa nojg oxpaHy"

NowuswN =
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U-Prox Keypad G4 - 6e3gpoTtoBa knasiaTypa, npusHadveHa ans
NOCTAHOBKM Ta 3HATTA 3 OXOPOHW, iHAMKALIl TpUBOr i CTaHiB
NPUCTPOIO Ta B3AEMO/IT 3 KOPUCTYBaYeM TPUBOXHOI CUrHani3auii.
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MpUCTPin NiAKNIOYAETHCA A0 LEHTPY OXOPOHU | HANALUTOBYETHCS
3a lonomMorok Mo6inbHoro foaarka U-Prox Installer. P
U-Prox Installer
DYHKLiOHaNbHi enemeHTH npuctpoio (anBe. man.)

1. Kopnyc knasiatypu 10. KHOMKa "3HATTA 3 OXOPOHN"
2. Inaukatop "U-Prox" 11. KHonka "IHchopmauis” 3

3. CeHcopHa NOBEPXHs MOXMUBICTIO

4. KHonka-ingukatop "Mpyna 1" nepenporpamyBaHHs

5. KHonka-iHavkatop "Mpyna 2" 12. KHonka "Ckacysatu"

6. KHonka-inankatop "Mpyna 3" 13. Knonka "OK" - gopatkosi aii
7. KHonka-iHankatop "Tpynna 4" 14. 3aAHA NnacTuHa Kopnycy

8. KHonka "YacTkoBa noctaHoBka" 15. MOHTaXHa nnactuHa
("MoctaHoBka 3anuwatocs”, abo 16. Tamnep-KOHTaKT

"HiYHNi pexum") 17. KHOMKa yBIMKHEHHS /

9. KHonka "MocTaHoBka nif 0XopoHy" BUMWKAHHA

XAPAKTEPUCTUKN
XAPAKTEPUCTUKN [loBXW1Ha Koaa 6
Anvua kopa 6 KepyBaHHA rpynamu 4
YnpasneHue rpynnamu 4 XuBneHHs 3B, yotupu AAA (LRO3) nykHi 6atapei B KOMM/IEKTI

MuTaHue 3B, uetbipe AAA (LRO3) wenouHble 6atapeu

B KOMMNeKTe

CpokK cnyx6bl 6aTapen [0 2-X net

Paguocsasb becnpoBoaHo nHTepdeic ISM,

C HECKONbKVMU KaHanamu
ITU pernoH 1(EU, UA): 868.0..868.6 ML,

nonoca 100 k', 20 MBT makc.,

110 4800 M (Ha OTKPbITOM NPOCTPAHCTBE)
ITU peruon 3 (AU): 916.5..917 MIw,

nonoca 100 k', 20 MBT makc.,

10 4800 M (Ha OTKPbITOM NPOCTPaHCTBE)
Poccuinckas ®epepaums: 868.0..868.2 MI,

nonoca 100 kIy, 10 mBT makc.,

10 3200 M (Ha OTKPbITOM NPOCTPAHCTBE)

KommyHuKauus [IByCTOPOHHSAS, WNdpoBaHHas, C onpeaeneHnem
cabotaxa (rywenns).

Kntou wudposaHms - 256 61T

[lnanasoH pa6oumx Temneparyp -10°C ... +55°C

167 x 120 X 15 MM

fabapuTHble pa3mepbl

LiBeT kopnyca 6enblit, YepHbIn

Bec 250 rpammoB

KOMMNNEKTALNA

1. U-Prox Keypad Gé&; 2. YeTbipe 6atapen AAA LRO3 (MpemycTaHoBeHb);
3. KpaTkoe pyKoBOACTBO

BHUMAHWE. 3AMEHA 3NTEMEHTOB MUTAHWUSA HA APYTUE HEKOPPEKTHOIO
TUMNA MOXET NPUBECTU K TOXAPY W B3PbIBY. YTUU3UPYNTE
NCNONb30BAHHbIE 3IEMEHTbI MUTAHWNS COTMTACHO MECTHbBIM 3AKOHAM
Y MPABUNAM.

He ucnonbsyiite conesble 6atapen (R03)! HactoaTenbHO pekomeHayem
1cnonb3osath nuTuesble 6atapen (FRO3) unu wenoyHble 6atapen (LRO3) !
Ncnonb3oBaHue WwenoyHbix 6atapeit (LRO3) BO3MOXHO TOMbKO Npu
Temnepatype Bbiwe +5°C.

TAPAHTUIHbI CPOK 3KCTIYATALMN

FapaHTUHbBIK  CPOK  3KcnayaTaumu npubopos  U-Prox
3N1eMeHTbl anava) cocTasnger 2 rofa C Aatbl Npofgaxu.
ECnun ycTPOMCTBO He paboTaeT A0MKHbLIM 06pa3om, CHauana o6paTnTech K
support@u-prox.systems, BO3MOXHO 3TOT BOMPOC MOXHO PewnTb
yAANEeHHO.

(uckniovas

CTpoK cnyx6u 6atapeii 40 2-X POKiB

Pafio3B’a30k besnpoToBui iHTepdenc ISM,

3 Kinbkoma KaHanamu

ITU perioH 1 (EU, UA): 868.0..868.6 MT,

cmyra 100 kI, 20 mBT makc.,

1o 4800 M (Ha BigKpuTOMY NpocTopi)
ITU perion 3 (AU):  916.5..917 M,

cmyra 100 kI, 20 mBT makc.,

1o 4800 M (Ha BigKpuTOMY NpocTOpi)
Pociiicbka ®epepatis: 868.0..868.2 MIL,

cmyra 100 klu, 10 MBT makc.,

110 3200 M (Ha BiakpUTOMY NpoCTOpi)

[IBOCTOPOHHSA, WN(POBAHA, 3 BU3HAYEHHAM
cabotaxy (MywiHH).
Kntou wudpysaHHs - 256 6iT

-10°C ... +55°C
167 X 120 X 15 MM

6innn, YopHMI

KomyHikauis

Jliana3oH po6ouux Temneparyp

FabapuTHi po3mipu

Konip kopnycy

Bara 250 rpamis

KOMMEKTALIA

1. U-Prox Keypad G4; 2. Yotnpu 6atapei AAA LRO3 (monepeaHbo
BCTaHOBMEHI); 3. KopoTKuit NoCibHUK KoprCTyBaYa

YBATA. 3AMIHA ENEMEHTIB XXVUBMEHHA HA [HLLI HEKOPEKTHOTO TUMY
MOXE MPU3BECTY A0 MOXEXI ABO BUBYXY. YTUI3YNTE BUKOPUCTAHI
ENEMEHTW XXUBNEHHA 3r1AHO 3 MICLEEBUMW 3AKOHAMW TA
MPABUTAMNA.

He BuKopucToByiTe conbosi 6atapei (RO3)! Hanonernnso pekomeHayemo
BUKOPUCTOBYBATK NiTieBi 6aTapei (FRO3) abo nyxHi 6atapei (LRO3) !
BUKOpUCTaHHs NyxHUX 6atapen (LRO3) Moxn1Be nulwe npu Temneparypi
suue +5°C.

TAPAHTINHUI TEPMIH EKCMITYATALYT

FapaHTINHAA TepMiH ekcnnyatauii Ha npuctpoi U-Prox (kpiM enemeHTis
KMBNEHHS) CKNafa€e 2 POKN 3 AATH NPOAANKY.

AKWO MPUCTPIl He MPaLIOE HANEXHUM YWHOM, Creplly 3BepHiTbCs A0
SUpport@u-prox.systems, MOXNMBO LUe MUTAHHS MOXHA BUPILIUTY
BigAaneHo.

REGISTRATION REGISTRO
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EN RANGE TEST FOR OPTIMAL
INSTALLATION LOCATION

TEST DE GAMME POUR UN
EMPLACEMENT D'INSTALLATION

ENREGISTREMENT

PEFNCTPALLMA PEECTPALLIA

SN

U-Prox
Installer

EY10-15s [F10-15s

Bro15s [o-1s5c
@015 10-15 ¢

®

®

PRUEBA DE RANGO PARA
UNA UBICACION OPTIMA
DE INSTALACION

TESTE DE LOCAL DE
INSTALAGAO IDEAL

OPTIMAL

BUBIP MICLSA
BbIEOP MECTA YCTAHOBKM MO b5
—
U-Prox
Installer TEST
[¢] [e]

TEST GRADE2

@

Due to Grade 2 requirement RF link works
with reduction of power in 8 dB

Debido al requisito de Grado 2, el transmisor
funciona con una reduccion de potencia de 8dB

En raison de l'exigence de Grade 2, le transmetteur
fonctionne avec une réduction de puissance de 8 dB

Devido ao requisito de Grau 2, o transmissor opera
com redugao de poténcia de 8dB

0] B cBsi3n ¢ Tpe6oBaHuem Grade 2 pafnocBs3b
paboTaeT CO CHMXEHMEeM MOLWHOCTK Ha 8 Ab

BianosigHo fo Bumor Grede 2 pafio3B’'a3ok
Npawioe 3i 3HWKEHHAM NOTYXHOCTI Ha 8 Ab
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1l 30 min

30 MUH
30 XB

[ 30 min
30 min
30 min

®
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-95..-111 dBm
> @_>

Extender

INSTALLATION INSTALACION
INSTALAGAO YCTAHOBKA

\

INSTALLATION

A
BCTAHOB/EHHS ‘m

INDICATION
INDICAGOES

INDICACION
VHANKALWS

INDICATION
IHANKALLIA

UPROX Y — Gormexx)?

&

ﬂ)) — blocked for 10 minutes

bloqueado durante 10 minutos
bloqué pendant 10 minutes
blogueado por 10 minutos
3a6noxwposana Ha 10 MUH
3a6n0KoaaHo Ha 10 xB

8 ] 9 1]

v x.

DESARMAR

—
ud

STAY ARM / NIGHT MODE BRAZO ARMADO / MODO NOCHE
RESTEZ ARME / MODE NUIT ARMAR PARCIAL / MODO NOITE

MOCTAHOBKA NnoAa
OXPAHY “OCTAIOCb”

NOCTAHOBKA NiA
OXOPOHY “3A/TNLAIOCH”

DESARMAR

CHATUE
C OXPAHbI

DESARMER

3HATTA
3 OXOPOHH

©
<
-0 K

®

® ®

CHANGE CODE CAMBIAR CODIGO CHANGER LE CODE
MUDAR CODIGO CMEHA KOOA 3AMIHA KOAY
old antigo

antigo cTapbliit

vieux cTapuin
X XXXX*

gy 455 Press 4 new G novo
CANCELLING ALARM CANCELAR LA ALARMA 45s Presione 4 nuevo HOBbIiA
5 ; 0 0 [ 455 Appuyez sur & nouveau [ HoBui
)| 210 30 | 3O | 31O - B
== @ @ @ @ ANNULATION DE L'ALARME =N CANCELANDO ALARME P 455 q» Pressione &
2 X[ %%%%%x%
S OTMEHA TPEBOT U BIAMIHA TPMBOTN 45¢ Haxmure &
g;/ Q) | - | - | - | - 4-5¢ HatucHiThb 4

ARM BRAZO BRAS

MOCTAHOBKA NMOA OXPAHY NOCTAHOBKA i OXOPOHY

KX KXKX¥

ARMAR )

@ ©) ®

DURESS CODE CODIGO DE RESTRICCION
CODE DE CONTRAINTE CODIGO DE COACGAO

KOA NOA NPUHYXXAEHUEM KOA NiA NPUMYCOM

G ) &
28038 — £ 258239

182479 — £ 182470
40 — B 21891



